

Програма проведення заходу

29 серпня 2024 р.

Вид заходу	Тема заходу	Кількість учасників
<i>Майстер клас</i>	<i>Поліпшення ефективності надання невідкладної допомоги молодшими спеціалістами з медичною освітою при порушеннях вітальних функцій організму пацієнта</i>	до 60
<p>час початку,</p> <p>погодинний виклад змісту заходу,</p> <p>час завершення</p>	<p>8:30 Реєстрація</p> <p>9:00 Вітальне слово</p> <p>9:10 Оголошення регламенту роботи</p> <p>9:30 Алгоритм ABCDE та його відпрацювання</p> <p>11:00 Шкала NEWS та її застосування для оцінки тяжкості стану</p> <p>11:30 А, оцінка прохідності дихальних шляхів ДШ при станах, що пов'язані з обструкцією ДШ</p> <p>12:00 Невідкладна допомога при порушенні прохідності ДШ</p> <p>12:30 В, оцінка глибини на ефективності дихання. Стани, що пов'язані з порушенням вентиляції легень.</p> <p>13:00 Перерва</p> <p>13:30 Невідкладна допомога при порушенні дихання, роздихування мішком Ambu.</p> <p>14:00 С, оцінка циркуляції. Невідкладні стани, що проявляються порушеннями гемодинаміки: запаморочення, колапс, шок, сінкопе, раптова зупинка серця. Діагностика та надання невідкладної допомоги при гострих порушеннях гемодинаміки</p> <p>15:00 Е, оцінка порушення свідомості. Невідкладні стани, що проявляються порушеннями свідомості: судоми, епілептичний статус, гострі порушення мозкового кровообігу, черепно-мозкова травма</p> <p>15:30 Оцінка пацієнта за шкалою AVPU та за шкалою ком Глазго. Невідкладна допомога при порушенні свідомості</p> <p>16:30 Е, оцінка впливу зовнішніх факторів Невідкладна допомога.</p> <p>17:00 Підсумкове оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних навичок</p> <p>18:00 Підведення підсумків</p> <p>18:30 Видача сертифікатів</p>	<p>Тренери:</p> <p>1) Пилипенко Максим Миколайович, к.мед.н., доцент, завідувач відділенням інтенсивної терапії та анестезіології №2 ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України», доцент кафедри анестезіології та ІТ, НУОЗ України ім. П.Л. Шупика (за сумісн.), доцент кафедри хірургії, анестезіології та ІТ післядипломної освіти НМУ ім. О.О. Богомольця (за сумісн.)</p> <p>2) Боровик Юлія Валентинівна, лікар анестезіолог відділення інтенсивної терапії та анестезіології №2 ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України» викладач симуляційного центру НУОЗ України ім. П.Л. Шупика (за сумісн.)</p> <p>3) Заровна Галина Олександрівна, лікар анестезіолог відділення інтенсивної терапії та анестезіології №2 ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України»</p>